

她们用行动,诠释“世上还是好人多”

编者按

“我在马路边,捡到一分钱,把它交到警察叔叔手里面……”这首儿歌如今听来,你会不会哑然失笑?别笑,其实社会无论发展到什么时候,好人还是有的。不信?且瞧下面两个故事的主人公,他们都用自己的实际行动,谱写了童真和善良!

事件一:省城六旬老人贾奶奶,捡到钱包,苦守原地并多方联系寻找失主,成为美谈。

事件二:中石化淮北市杨庄加油站的张彩云,面对2万多元现金,选择了交还失主。

奶奶捡到皮夹,苦守两天找失主

3月15日下午,省城市民贾奶奶途经皖江路一家土菜馆时,突然感觉脚被什么绊了一下,弯腰一看,马路上有个棕色的钱包,内有身份证、银行卡及现金。贾奶奶寻思着,一定是有人不小心丢失的,于是在原地等失主。10分钟、20分钟……直到1个小时过去了,也没见到有人来寻找。为了不让老伴担心,贾奶奶回家将情况告诉了老伴。“人家丢了这么多卡,该有多着急啊。”老伴知道此事后,一直嚷嚷着要贾奶奶第二天再到原地“碰碰运气”。

16日一大早,贾奶奶和老伴又来到捡到钱包的地方。接连两天,老两口

都没有见到失主前来寻找。3月17日,贾奶奶联系上辖区社居委。听了贾奶奶的讲述后,社居委工作人员连忙打电话到辖区派出所,求助民警帮助寻找失主。值班民警根据身份证上的信息,查询到失主李先生的联系方式。

失主李先生前几天在附近饭店吃饭,钱包掉了,因一时记不起在什么地方丢的,只好作罢。3月17日上午,被告知自己丢失的钱包找到了,他既惊喜又意外。得知是一位六旬老太太捡到钱包,还在原地等了两天,李先生更是激动地说:“老人心肠真好,我今后也要多帮助别人。” 记者 范竹标

加油工捡2万多元现金,不动心

2万多元现金摆在面前,你会不会动心?中石化淮北市杨庄加油站的张彩云给出的答案是交还给失主。昨日,合肥市民栾先生来电,赞扬张彩云拾金不昧的诚信行为。栾先生说,自己在加油站加油时,不慎将钱包遗落在加油站,多亏了张彩云代为细心地保管并归还。

3月17日,张彩云给顾客加完油后,发现营业大厅柜台上有一个棕色的钱包。张彩云心想这包里或许会有失主的证件或联系方式,可当她打开包

后,不禁愣住了。厚厚的一沓百元钞票,数了数有2万多元,还有银行卡、身份证等证件。

面对巨款,张彩云没有动心,而是将钱包妥善保管好。一晃半小时过去了,她看见一名中年人一脸焦急地回来寻找钱包。反复核实后,确认该中年男子栾先生便是钱包的主人后,便将钱包递给了他。看到钱包失而复得,栾先生被张彩云的诚信举动所感动,执意要给张彩云报酬,被对方婉言谢绝。

记者 鲁龙飞

热线说事

多出一个账户,很不踏实

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民郭先生来电称,他的身份证被他人冒用,办理了宽带网络。

“虽然对方并未欠费,但我心里还

是不踏实。”郭先生说,他从未丢过身份证,这事有点蹊跷。目前,他准备报警,“希望能查出原因,同时也提醒大家保管好个人信息。”

丢失的电动车,失而复得

星报讯(记者 祁琳) 3月15日下午4时许,夏女士在望江西路附近一小段路行走,突然眼前一亮,前面停着一辆电动车就是自己前几天丢的。

夏女士发现这辆车,便向警方求助,辖区民警赶到后,因车购买没多久,发票还在夏女士身上。一查,车架号、

电机号都吻合,加上夏女士身上还有后备箱的钥匙,民警调查结束后,就先行让夏女士把电动车推走。

夏女士称,车没买多久就被偷了,她心里一直不快活,经常在想走在路上是不是能见到自己的车,没想到丢失的车子还真能“失而复得”。



一间居民房、两张桌子、几把椅子、一部电话……这样的中介不能信。昨日,记者跟随合肥市经开区人事劳动局进行专项清理整顿时发现,有些小中介不仅证照不全,还会以会员费的方式变相收取中介费用。

此次联合执法行动,共清理非法职业介绍机构4家,现场责令整改6家,清理企业临时招聘点5个,通过人性执法另有一家公司对违法行为现场进行了整改。

郑静 邓松枝 金苑 记者 沈娟娟/文
程兆/图

保险这点事,是雾里看花 老伴离世,没钱续保本金要不回

“原本想为50岁无依无靠的女儿买份保险,让她老了以后有点保障,可今年老伴去世,我和女儿实在付不起剩余两年的保险了!”今年70岁的黄大妈说,如果不续保,之前交的保险金要损失1万多,可如果续保,实在没有那么多钱。

三年前在银行买了份保险

73岁的潘大爷和黄大妈于2010年7月份,在省城某银行内,经过太平人寿保险有限公司工作人员李克云的推销,为女儿购买了一款该公司的保险“太平盈盛两全保险D款(分红险)”。“当时销售员说从交保险日算起,每年交2万元,一共交5年。15年后,女儿可以拿到本金加红利共15万,比存定期划算。”黄大妈说,当时老伴坚持要为女儿买这份保险,任凭怎么阻拦也不听,还是签合同购买了。

就这样一直交了3年,一共6万元。在这期间,他们一共收到两次“红利通知单”,一次为110元,一次为203元;此外还收到基本生存金1000多元。今年年初,潘大爷因病去世了,保险公司称,必须要重新更换投保人。

“还有两年的保险我付不起”

“女儿每个月工资就2000元,我也没有收入,实在付不起这保险费。”黄大妈无

奈地说,去保险公司询问,得知如果提前退保,本金要不回来。

据悉,保险合同上写着“在本合同保险期间内且本合同有效,如果被保险人身故,我们按本合同的基本保险金额乘以身故所在交费年度数给付身故保险金,同时本合同的效力中止。”

而让黄大妈更为担心的是,当初在签合同同时,潘大爷问李克云:“我女儿(被保险人)需要过来签字吗?”李克云回答说,被保险人这一栏本应由潘大爷女儿签名,不过帮忙代签也没关系。“如果我借钱买保险,以后我也去世了,保险公司说我女儿没签字,不认可怎么办?”

记者致电李克云,对方表示已经不再做保险业务了。而太平人寿保险有限公司的客服称,对于被保险人的签名,公司在保险合同生效后都会致电当事人确认的。

律师: 确定被保险人为代签,则合同无效

安徽徽商律师事务所律师郭皖龙表示,如果确定被保险人的姓名由其父亲代签,那么显然是不符合规定的。

根据规定:对含有以死亡为给付条件的保险合同,被保险人代签字行为一定导致合同无效,这一结论来自于法律的强制性规定,依据我国《合同法》第五十二条规定,“违反法律、行政法规的强制性规定”,即属无效合同。

而《保险法》第三十四条规定,“以死亡为给付保险金条件的合同,未经被保险人同意并认可保险金额的,合同无效”,即属于法律的强制性规定。

记者 王伟伟

在温暖春日来临之际,SK-II来到魅力城市合肥,盛大入驻安徽商之都合肥旗舰店,共同将“高清无瑕美白肌”带给广大的合肥消费者。3月16日当天,国内知名美女主播李斯羽也将亲临SK-II专柜,与消费者一起分享SK-II No.1美白方案的肌肤奇迹,感受环采臻铂光感钻石的肌肤品质。

SK-II 落户商之都旗舰店

安徽商之都作为合肥奢华的时尚购物中心,汇集了众多高端知名品牌,它带给合肥消费者的不仅仅是一座品质购物的顶级殿堂,更有乐享时尚生活的极致愉悦。而

SK-II也在安徽商之都的倾力支持下盛大入驻,安徽商之都的高层领导对于SK-II的欣赏和关注也溢于言表:“SK-II作为国际高端品牌,它的精心细致不光带给顾客

绝佳的购物体验,也同时让顾客获得内外兼好的双重惊喜。”

此次SK-II与商之都的强强联手,不仅仅为广大爱用者带来度身定制的全新美白方案,更是为合肥的广大消费者带来至臻完美的美白护肤体验,成就零瑕疵的高清美肌夙愿。